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UVODNE NAPOMENE 

 

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku broj St-706/2021 od 17. rujna 2021.g. pokrenut 

je prethodni postupak radi utvrđivanja pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka nad 

dužnikom "Bubamara" Udruga osoba s invaliditetom Vinkovci, Vatrogasna 5, Vinkovci, 

registarski broj: 16000064, OIB: 82308184376, sve po prijedlogu FINA-e od dana 

26.07.2021.g.  

U navedenom je postupku utvrđeno kako kod predmetne Udruge postoji stečajni razlog- 

nesposobnosti za palćanje te kako Udruga ima imovine koja je dostatna za pokriće troškova 

provođenja redovnog stečajnog postupka. 

 
Udruga je dana 13.01.1998.g. upisana u Registar udruga.  

Cilj udruge je okupljanje i pomoć u poteškoćama vezanim za liječenje i općenito 

življenje invalidnih osoba odnosno suzbijanje i zaštita od diskriminacije, odgoj i obrazovanje, 

socijalna pomoć i podrška, razne socijalne usluge i humanitarna pomoć. 

 Predsjednik udruge je Tomislav Velić, Vatrogasna 5, Vinkovci, OIB: 22387263161. 

 

 

 Udruga je djelovala   na način da je provodila razne projekte, primjerice: ESF 

„Omogućimo im, usluga osobne asistencije“, ESF“Zaželi“,  ESF„Kretanje u pravom smijeru“, 

Nacionali„Zajedničkom suradnjom u pervenciji institucionalizacije“, Nacionalni„Još bolji 

nastavak i unaprijeđenje usluge OA za OSI“, itd. 

Za naznačene Projekte je sredstva pribavljala kroz razne donacije iz Europskih i 

nacionalnih fondova i sl. te ih, odnosno opremu njima pribavljenu, proslijeđivala potrebitim 

korisnicima.  

Ovdje je potrebno napomenuti i kako je Udruga osnovala društvo BUBA BAR d.o.o. iz 

Vinkovaca, kojem je osnovna djelatnost pružanje ugostiteljskih usluga, sve sa ciljem 

zapošljavanja invalidnih osoba i promoviranja svjesnosti drugih njihove radne sposobnosti. 

Međutim, sva oprema ovog društva se nalazi u vlasništvu Udruge i ustupljena je samo na 

korištenje, slijedom čega BUBA BAR d.o.o. nema imovine i poslovni udjel Udruge u BUBA 

BARU d.o.o. nema nikakvu vrijednost. 



 

 U mjesecu studenom 2021.g. sam u dogovoru s prijašnjim predsjednikom i tajnicom 

dužnika dogovorila predaju završnih stanja za mjesec prosinac, rok je prolongiran do najkasnije 

17.01.2022.g., jer knjigovodstvo dužnika istu nije izradilo. 

Unatoč opetovanim pozivanjima glavnina poslovne dokumentacije mi je predna tek 

dana 07.02.2022.g., a određeni dio 08.02.2022.g., dok Popis sitnog inventra još uvijek nisam 

zaprimila, a kada sam ga zatražila me knjigovodstvo izvijestilo kako Popis sitnog inventara 

nemaju odvojen jer se knjižio tako da je odmah rashodovan, imaju jedino konto karticu ove i 

prošlih godina. 

 Ujedno, napominje se kako poslovne knjige nisu uredno vođene, glavna knjiga nije u 

skladu s pomoćnim, u glavnoj knjizi je iskazano imovine 2.295.836,61 kuna dok je u pomoćnoj 

evidenciji iskazano 1.227.958,34 kuna (1.512.697,98 kn - rashod 2021= 284.739,64 kn) 

odnosno razlika je 1.449.163,79 kuna od toga je na kontu 01241 ulaganje na tuđoj imovini 

747.005,82 kune, a na kontu 02125 ugostiteljski objekti  99.667 kuna koje nije uvršteno na 

popis imovine i inventuru te ostaje još 221.205,45 kuna razlika za koju se ne može utvrditi na 

što se odnosi.  

 Zatražila sam objašnjenja navedenih razlika od prijašnjeg zakonskog zastupnika te me 

isti izvijestio kako se konto ulaganja u tuđoj imovini odnosi na adaptacije prostora koji su 

koristili, a nalazi se u vlasništvu Grada Vinkovci te kako se konto ugostiteljski objekti odnosi 

na privremeni, improvizirani rad štanda Udruge na manifestacijama kao što su Vinkovačke 

jeseni, Advent i sl. 

 Glavna knjiga nije usklađena niti sa pomoćnom evidencijom- inventurom, odnosno u 

glavnoj knjizi je iskazano veće stanje nego li je u inventuri popisano te u Odluci o inventuri 

nisu ni spomenutli da imaju sitni inventar, a kamoli mi dostavili Inventuru sitnog inventra. No 

obzirom sam sama u prostorima popisala imovinu koju preuzimam ću se, pri utvrđenju 

predmeta koji ulaze u stečajnu masu, voditi tim popisom.  

 

Smatram kako Udruga nije imala knjigovodstvo koje je imalo dovoljno znanja za 

vođenje poslovnih knjiga neprofitne, humanitarne udruge, sve obzirom je isto zahtjevno, 

specifično i u potpunosti se razlikuje od onog propisanog za trgovačka društva. 

 

 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD OTVARANJA DO 22.02.2022. 

 

1.Radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja stečajne 

mase u skladu sa svojim dužnostima: 

  

Nakon preuzimanja rješenja kojim sam imenovana za stečajnu upraviteljicu u ovom 

stečajnom postupku sam poduzela sve moguće aktivnosti kako bih preuzela i zaštitila imovinu 

stečajnog dužnika. 

 

 Napravljena su završna financijska izvješća do dana otvaranja stečajnog postupka, a na 

bazi završne bilance formirana su početna knjigovodstvena stanja u stečaju, a na temelju 



procjene i popisa će se uskladiti knjige 

 

 

Dana 10.11.2021.g. sam uručila odluke o prestanku radnog odnosa svim radnicima, 

dana 24.11.2021.g. im je istekao otkazni rok te je svih 13 radnika odjavljeno s HZMO-a. 

Dana 22.11.2021.g. sam bila na sastanaku s Gradom Vinkovci i Županijom 

Vukovarsko-srijemskom, točnije s Pročelnicom Upravnog odjela za investicije, fondove 

Europske unije i imovinu Grada Vinkovci Katarinom Vučić i Voditeljicom odsjeka za 

imovinsko pravne poslove Grada Vinkovci Maricom Vidić te v.d. Pročelnikom pri 

Vukovarsko-srijemskoj županiji Markom Dikonić. Sporazumijeli smo se kako ćemo raskinuti 

ugovor o zakupu poslovnoj prostora u kojem je Udruga djelovala, s tim da sam ishodila 

suglasnost da sve pokretnine Udruge ostanu u tom prostoru do zaključenja stečajnog prostora 

te da se osigura prostorija u kojoj će se arhivirati poslovna dokumentacija Udruge do dana 

otvaranja ovog postupka. Ujedno, Grad Vinkovci je iskazao interes za otkup pokretnina danih 

na korištenje BUBA BAR d.o.o-u, dok je Vukovarsko-srijemska županija iskazala interes za 

otkupom dijela pokretnina koje se nalaze u Vinkovcima, na adresi Vatrogasna 5 te 8 motornih 

vozila i 2 čamca za spašavanje utopljenika. 

Dana 22.11.2021.g. sam provjerila stečajnu masu dužnika, fotografirala ju, dala detaljne 

upute vezano za primopredaju završnih financijskih stanja Udruge te prostora Gradu Vinkovci. 

Dana 14.12.2021.g. izvršena je primopredaja prostora Gradu Vinkovci, koji se nalazi u 

Vinkovcima, Vatrogasna 5, pri čemu sam, zajedno sa Marijom Crnjak (prijašnjom tajnicom 

Udruge), Maricom Vidić Voditeljicom odsjeka za imovinsko pravne poslove Grada Vinkovci i 

Tihanom Majdandžić u ulozi zapisničara, izradila popis pokretnina koje se nalaze u 

naznačenom prostoru. 

Dana 21.01.2022.g. sam se sastala u prostorijama Udruge sa Ravnateljicom osnovane Javne 

ustanove osoba s invaliditetom Vukovarsko-srijemske županije. Ista me izvijestila kako prostor 

preuzet od dužnika, premda je udovoljavao za pružanje ciljanih usluga Udruge, ne udovoljava 

kriterijima za pružanje istih usluga od strane Ustanove, sve obzirom su zakonski kriteriji  

postavljeni više za ustanove, slijedom čega ista nije sigurna koliko će joj sredstava nakon 

adaptacije prostora ostati za eventualni otkup pokretnina dužnika,  te me izvijestila kako će o 

navedenom razgovarati sa osnivačem odnosno Vukovarsko-srijemskom županijom. 

 Nakon održanog sastanka u Vukovarsko-srijemskoj županiji Ravnateljica navodi kako 

smatra da će moći otkupiti određene pokretnine (manji broj obzirom je gotovo sav namještaj 

dotrajao i oštećen odnosno nepodoban za daljnje korištrenje), nadalje, kako smatra da će 

otkupiti i dva vozila, dok je Vukovarsko-srijemska županija iskazala interes za otkupom 

preostalih 6 vozila i oba čamca za spašavanje. 

 U mjesecu siječnju 2022.g. sam zaprimila opomenu Grada Vinkovaca vezano za 

plaćanje zakupnine za gradske prostore u kojima se nalazila udruga i one u kojima se nalazi 

BUBA BAR d.o.o. Nakon razgovora s pravnom i računovodstvenom službom sam dogovorila 

stornaciju računa koji se odnose na prostor koji je koristila Udruge, sve obzirom je Sporazumom 

dogovoreno kako se neće plaćati zakupnina za trajanja ovog postupka, dok sam za prostor u 

Kojem se nalazi BUBA BAR d.o.o. dogovorila kako se neće ići u postupke prisilne naplate 

zakupnine koja dospijeva nakon otvaranja ovog postupka te će se ista namiriti kada se unovči 



stečajna masa, sve obzirom se u istom nalazi imovina dužnika te obzirom je Grad Vinkovci 

iskazao interes da otkupi te pokretnine odnosno da prostor ostane u stanju u kojem je sad i 

nastavi s radom. 

 Od Državnog zavoda za statistiku je zatražena promijenjena naziva Udruge na način da 

se dosadašnjem nazivu dužnika doda naznaka u stečaju. 

 

 Pri FINA-i sam se upisala kao osoba koja ima kontrolni položaj u upravljanju imovinom 

dužnika u Registru stvarnih vlasnika.  

 

 Ishođen je novi pečat stečajnog dužnika s oznakom "u stečaju". 

 

 Sklopljen je Ugovor o obavljanju računovodstveno-knjigovodstvenih usluga s 

trgovačkim društvom Z & K ured d.o.o. iz Osijeka, OIB 09100786560, za mjesečni iznos od 

1.000,00 kn (+PDV). 

 

 Dužnik nema izgleda za nastavak poslovanja niti mogućnosti za izradu stečajnog plana.  

 
 

2. Popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima u kojima je sudjelovao 

Nemam saznanja da bi se vodio neki postupak pred sudovima ili drugim tijelima u kojima je 

dužnik bio stranka ili umješač. 

   

3. Popis radnika koji su nastavili s radom 

 Nema radnika koji su nastavili s radom kod stečajnog dužnika. 

 Međutim, obzirom se poslovna dokumentacija dužnika sastoji od više stotina 

registratora, te je isti imovinu pribavljao kroz razne nacionalne projekte te od EU fondova 

nemam mogućnosti (infrastrukture, vremenskog razdoblja) da se u istom samostalno snalazim, 

slijedom čega molim odobrenje za sklapanje Ugovora o djelu- pregled i izlučivanje arhivskog 

i registraturnog gradiva dužnika, za iznosu od 10.000,00 kn neto s prijašnjom tajnicom Marijom 

Crnjak. 

 

4. Podatak ima li dužnik izgleda za nastavak poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana 

 Dužnik nema izgleda za nastavak poslovanja niti mogućnosti za izradu stečajnog plana. 

 

5. Mišljenje o mogućnosti zaključenja stečajnoga postupka, odnosno što sprječava zaključenje 

stečajnoga postupka 



 U sljedećem referentnom razdoblju će se unovčavati imovina dužnika, a nakon 

održavanja izvještajnog ročišta. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. Sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 

223. Stečajnog zakona 

 

 

Popis predmeta koji ulaze u stečajnu masu: 

 

1. MOTORNA VOZILA: 

- Peugeot Expert, specijalno vozilo za prijevoz osoba s invaliditetom, god. proizvodnje-2017. 

Reg. VK-167-EH 

- Peugeot Boxer,  specijalno vozilo za prijevoz osoba s invaliditetom, god.proizvodnje-2017 

reg. VK-856-EG 

- Peugeot Boxer,  specijalno vozilo za prijevoz osoba s invaliditetom, god.proizvodnje-2017 

reg. VK-857-EG 

- Ford Tourneo Connect (7 sjedala), god. proizvodnje-2018., reg. oznaka VK-357-EH 

- Ford Tourneo Connect (7 sjedala), god. proizvodnje-2018., reg. oznaka VK-359-EH 

- Ford Tourneo Connect (5 sjedala), god. proizvodnje-2018., reg. oznaka VK-358-EH 

- Volkswagen kombi, specijalno vozilo za prevoz osoba s invaliditetom, god.proizvodnje 2019., 

reg.oznake VK-188-EP 

- Volkswagen kombi, specijalno vozilo za prevoz osoba s invaliditetom, god.proizvodnje 2019., 

reg.oznake VK-199-EP 

 

 

 

2. ČAMCI: 

- Trimaran čamac, spasilački, br. trupa NO-DYNPP198D717, s Yamaha vanbrodskim motorom 

serijski broj- 6D7-1019289, reg. oznake 145-VK 

- Trimaran čamac, spasilački, br. trupa NO-DYNPP201D717, s Yamaha vanbrodskim motorom 

serijski broj- 6D7-1019380, reg. oznake 145-VK 

- Respo-prikolica za prijevoz brodova reg. oznake-VK-812-ED 

- Respo-prikolica za prijevoz brodova reg. oznake-VK-813-ED 
 

 

 

3.           POKRETNINE: 

 

I.POKRETNINE KOJE SE NALAZE U VINKOVCIMA, VATROGASNA 5 



 

GRIJANJE 

- KOTAO NA PELET 75-100 KW S METALNIM SPREMIŠTEM ZA PELET – 

CENTROMETAL 

- RADIJATORI PLOSNATI ALUMINIJSKI, 22 komada 

 

ELEKTRONIČKA I ELEKTRIČNA OPREMA 

- STOLNA RAČUNALA INTEL NUC+PHILIPS MONITOR, 3 kom. 

- STOLNO RAČUNALO LENOVO IDEA CENTRE ALL -IN -ONE crni, 4 kom. 

- STOLNO RAČUNALO LENOVO IDEA CENTRE ALL -IN -ONE bijeli, 3 kom. 

- STOLNO RAČUNALO ASUS ALL IN ONE 

- STOLNO RAČUNALO LG+MONITOR PHILIPS 

-MONITORI, 2 kom. 

- PRINTER CANON IMAGER UNER 2520 

- PRINTER CANON IMAGER UNER 2525 

-PRINTER BROTHER 

- PRENOSIVI KLIMA UREĐAJ VIVAKS 2,5 KW 

-ZIDNI KLIMA UREĐAJ 3,5 KW, 2 kom. 

-TELEVIZOR LG 

-KUĆNO KINO PHILIPS 

- LOGOPEDSKI VERBOTONALNI UREĐAJ 

-HLADNJAK GORENJE 

-PERILICA SUĐA WHIRPOOL 

-ŠTEDNJAK KONČAR 

-APARAT ZA VODU S FILTEROM 

- ELEKTRIČNA GRIJALICA-KALORIFER VIVAX, 2.kom 

-BOJLER ZA VODU  10 l 

-BOJLER ZA VODU  80 l 

-PEĆ ZA KERAMIKU OVER 

 

NAMJEŠTAJ 

- REGAL POLICA BOJA TREŠNJE 3/1 MASIVNA 

- UREDSKI STOL S LADICAMA, IMITACIJA HRASTOVINE,  5 kom. 

- ORMAR ZA REGISTRATORE, STAKLENI, DVOKRILNI, IMITACIJA HRASTOVINE,  

   2 kom. 

- ORMAR ZA REGISTRATORE, ZATVORENI, DVOKRILNI, IMITACIJA  

   HRASTOVINE, 2.kom, 

- ORMAR ZA REGISTRATORE, ZATVORENI, JEDNOKRILNI, IMITACIJA  

   HRASTOVINE, 



-KOMODE, IMITACIJA HRASTOVINE, 2 kom. 

-POLICA-REGAL, BIJELA 

-UREDSKE STOLICE, 5kom. 

-KLUPA ZA SJEDENJE 

-VJEŠALICA ZA ODJEĆU, IMITACIJA HRASTOVINE 

-ORMARI ZA REGISTRATORE, 32 kom. 

-UREDSKI STOL VELIKI, 3 kom. 

-KLUPA ZA SJEDENJE, 2 kom. 

-STOL, 11 kom. 

-STOLICE, 40 kom. 

-KOMODE, 3kom.  

- GARNITURA ZA SJEDENJE 8/1, CRNO-CRVENA 

-KAUČ PLAVI 

-VELIKO OGLEDALO 

-PLATNO ZA PROJEKTOR 

-PRENOSIVI FIZIOTERAPEUTSKI STOL, 2 kom. 

 

OSTALO 

-PROJEKTOR BENQ 

-RAZGLAS-POJAČALO I ZVUČNICI 

-AUTOMATSKA KLIZNA VRATA NA ULAZU U PRIJAŠNJI PROSTOR UDRUGE 

 

 

Utvrđuje se da se po prostorijama, u ormarima i policama nalaze i pokretnine koje nisu 

sadržane u predmetnom Popisu i djeluju neuporabljivo, i to kuhinjski namještaj (dotrajao do 

mjere da će se prilokom rastavljanja raspasti), Elektornička oprema: 1 dodatni mali bojler, 2 

prijenosna klima uređaja, mikrovalna pećnica, 1 telefax Panasonic, 4 monitora, 2 kućišta 

Lenovo, 2 tipkovnice Lenovo, laptop Lenovo, stroj za rezanje papira Fellowes, zatim nekoliko 

invalidskih kolica i drugih pomagala, te dodatnih 7 stolova i 17 stolica, higijenskih potrepština 

i sl.  

 

 

 

II.POKRETNINE KOJE SE NALAZE U POLJOPRIVREDNOJ ŠKOLI VINKOVCI 

-Plastenik za cvjećarstvo, sa stolovima, kompletno opremljen sustavom grijanja, 

provjetravanja, osvjetljenja, zalijevanja, površine 400 metara kvadratnih   i 

-Plastenik za hidroponski uzgoj, kompletno opremljen sustavom grijanja, provjetravanja, 

osvjetljenja, zalijevanja, površine 400 metara kvadratnih. 

 

Obzirom se ne radi o vrijednoj imovini (letvice, cerada i cijevi), a služi polaznicima 

Poljoprivredne škole Vinkovci za obavljanje praktičnog rada se vjerovnicima predlaže 

navedene otpisati.  

 

 

III. POKRETNINE KOJE SE NALAZE U PROSTORU BUBA BARA D.O.O. 

 



-KUGLANA sa svom pripadajućom opremom (staze, kuglovodi, strojarnica, električni i   

  elektronički sklopovi, kugle i čunjevi, rezervni dijelovi, podnica) 

-ŠANK inox, četvrodijelni s rashladnim elementima i električnim uređajima (ledomat i perilica)  

-TOČIONICI 

-TV SAMSUNG 70 inča 

-TV SAMSUNG 48 inča 

-TV PHILIPS 

-TV SONY 

-AUDIO SUSTAV (pojačalo, zvučnici, mixeta, tablet, kablovi i elektronički priključci te spojni  

  element) 

-RAČUNALO HP 

-PRINTER BROTHER 

-FISKALNA BLAGAJNA 

-USISAVAČ KARCHER 

- STOL ZA STOLNI TENIS 

-DVOSJED 12 kom. 

-STOLICE 20 kom. 

-VISOKE BARSKE STOLICE 18 kom. 

-STOLOVI NISKI 12 kom. 

-STOLOVI VISOKI 15 kom. 

-LED RGB RASVJETA, SVJETILJKE 32.kom. i LUSTERI 8.kom. 

-DEKORIRANI STROPOVI; PODOVI I ZIDONI (imitacija lišća, drvo, keramika, PVC  

  obloge) 

-POLICE NA ŠANKU U KUGLANI I BARU, ZA PIĆE I SKLADIŠNE 

-PREGRADNI ZIDOVI I VRATA 

-RAZNI SITNI UKRASI I DEKORACIJA AMBIJENTA 

-OSTAKLJENA PVC TERASA S OGRADOM I RAMPOM ZA OSOBE S  

  INVALIDITETOM 

-RADIJATORI NA TERASI 5 kom. 

-OSTALI SITNI INVENTAR (čaše, pepeljare, slike, rame, reklamne table) 

-RAZNI UKRASI  

-SUSTAV ZA PROVJETRAVANJE PUŠAČKOG PROSTORA  

 

4. POSLOVNI UDIO (100%) u BUBA BAR d.o.o.-u 

Napominje se kako isti nema vrijednosti jer se sva imovina koju posjeduje nalazi u vlasništvu 

stečajnog dužnika, a istima je samo dana na korištenje. 

 

 

Predlaže se vjerovnicima da se pribavi procjena gore naznačenih pokretnina te iste 

unovči neposrednom pogodbom s Gradom Vinkovcima, Vukovarsko-srijemskom županijom, 

HGSS-om ili Javnom ustanovom za osobe s invaliditetom Vinkovci, s tim da prodajna cijena ne 

može biti niža od 20% njihove procijenjene vrijednosti. 

 

Preostalu imovinu predlaže se unovčiti putem usmene javne dražbe odnosno licitacije 

po principu „tko ponudi više“, koja će se održati u uredu javnog bilježnika ili odvjetnika, s tim 

da kao kupci na javnoj dražbi sudjeluju samo osobe koje uplate jamčevinu u iznosu od 10% 

procijenjene vrijednosti pokretnine koju se prodaje na račun dužnika i dokaz o tome predoče  

prije početka dražbe, da se sudionicima koji ne uspiju u javnoj dražbi jamčevina vrati u roku 



od 8 dana od dana zaključenja javne dražbe, a da se ponuditelju čija ponuda bude prihvaćena 

da rok od 8 dana od dana obavijesti o prihvaćanju ponude da uplati razliku između jamčevine 

i postignute kupoprodajne cijene na račun stečajnog dužnika, te da, ukoliko ponuditelj u 

navedenom roku ne uplati ponuđeni iznos, se smatra da je odustao od kupnje i izgubio pravo 

na povrat jamčevine, sve sukladno čl. 229. st. 4. Stečajnog zakona. 

Prodajni oglas s pozivom na dostavu ponuda za navedene pokretnine se predlaže 

objaviti na internetskim stranicama sudačke mreže. 

Ujedno, ukoliko za iste ne bude ponuda na dražbi, predlaže ih se otpisati kao neunovčive 

ili ukoliko su metalne ih prodati društvu koje se bavi skupljanjem sekundarnih sirovina. 

 

 

 

2. Podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

 Predmeti stečajne mase će se unovčavati nakon održavanja izvještajnog ročišta. 

 

3. Podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

 Predmeti stečajne mase će se unovčavati nakon održavanja izvještajnog ročišta. 

 

4. Podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

Nema razlučnih vjerovnika. 

 

5. Podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

 Nema izlučnih vjerovnika. 

 

6. Podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

 Sukladno do sada zasnovanim obvezama od strane stečajne upraviteljice su vjerovnici 

stečajne mase: 

- Grad Vinkovci-zakupnina, 

- stečajna upraviteljica za gotovinsku uplatu izrade pečat dužnika u iznosu od 130,00 kn. 

 

7. Podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 

postupka 

 Nema radnika koji su nastavili s radom. 

 

8. Podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe) 

 Nitko se od stečajnih vjerovnika nije namirivao. 

 



III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U RAZDOBLJU OD 22.02.2022. DO 

22.05.2022. 

 Pribavit će se procjena vrijednosti stečajne mase. 

 Otpočet će unovčavanje stečajne mase. 

 

IV. PREDRAČUN TROŠKOVA 

 

Predračun troškova stečajnog postupka i ostalih obveza stečajne mase 

Sukladno čl.89.st.1.t.2. i čl.222.st.3. Stečajnog zakona ( NN 71/15 i 104/17-dalje u 

tekstu:SZ), skupšitini vjerovnika podnosi se na odobrenje predračun troškova stečajnog 

postupka i ostalih obveza stečajne mase u predmetnom stečajnom postupku. 

PREDVIDIVI TROŠAK IZNOS U KN 

Knjigovodstvene usluge (18 mjeseci x 1.000,00 kn) 18.000,00 

Arhiviranje dokumentacije 4.000,00 

Administrativne takse i pristojbe 2.000,00 

Procjena vrijednosti 8 motornih vozila 16.000,00 

Procjena vrijednosti 2 čamca i 2 motora 4.000,00  

Procjena vrijednosti pokretnina  10.000,00 

Trošak provođenja dražbi  6.000,00 

Ugovor od djelu s Marijom Crnjak (neto) 14.000,00 

Stvarni troškovi stečajnog upravitelja 5.000,00 

Ostali troškovi (bankarski, telefonski, poštarina, ured.materijal)  500,00 

Nagrada stečajnom upravitelju * 

UKUPNO 79.500,00 

Iskazani iznosi troškova odnose na razdoblje od otvaranja stečajnog postupka do isteka roka 

iz čl.283.st.5. SZ-a, odnosno 1,5 godina trajanja stečajnog postupka.  

*U tablici nije prikazan trošak nagrade stečajnom upravitelju, jer je visina nagrade regulirana 

Uredbom o kriterijima i načinu obračuna i plaćanja nagrade stečajnim upraviteljima, a ovisi o 

složenosti poslova, radu na prijavljenim tražbinama i vrijednosti unovčene stečajne mase, pa 

se trenutno ne može predvidjeti iznos u kojem će se odmjeriti nagrada 

 

 

V. PRIJEDLOG ODLUKA 

 

 Poradi bržeg unovčenja imovine stečajnog dužnika, namirenja stečajnih vjerovnika i 

zaključenja stečajnog postupka u zakonom predviđenom roku, predlažem donošenje sljedećih 

odluka: 

-ZA SKUPŠTINU VJEROVNIKA: 



1. Prihvaća se u cijelosti izvješće stečajne upraviteljice o gospodarskom položaju stečajnog 

dužnika i njegovim uzrocima. 

2. Utvrđuje se da nema mogućnosti za ponovno pokretanje poslovanja dužnika. 

3. Prihvaća se do sada poduzete radnje stečajne upraviteljice. 

4. Daje se suglasnost na predračun troškova stečajnog postupka. 

5. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici za sklapanje ugovora o obavljanju knjigovodstveno-

računovodstvenih usluga i svih izvještaja za javnu objavu sa društvom Z&K ured d.o.o. iz 

Osijeka za mjesečni iznos od 1.000,00 kn uvećano za PDV. 

6. Daje se suglasnost da se pribavi procjena tržišne vrijednosti predmeta koji ulaze u stečajnu 

masu. 

7. Donosi se odluka da se predmeti koji ulaze u stečajnu masu unovče neposrednom pogodbom 

s Gradom Vinkovcima, Vukovarsko-srijemskom županijom, HGSS-om ili Javnom ustanovom 

za osobe s invaliditetom Vinkovci, s tima da prodajna cijena ne može biti niža od 20 % njihove 

procjenjene tržišne vrijednosti. 

 

8. Donosi se odluka da se stečajna masa koja se nije prodala  prodaje javnim nadmetanjem koje 

će se vršiti putem usmene javne dražbe odnosno licitacije po principu „tko ponudi više“, koja 

će se održati u uredu javnog bilježnika ili odvjetnika, s tim da kao kupci na javnoj dražbi 

sudjeluju samo osobe koje uplate jamčevinu u iznosu od 10% procijenjene vrijednosti .000,00 

kuna na račun dužnika i dokaz o tome predoče javnom bilježniku prije početka dražbe, da se 

sudionicima koji ne uspiju u javnoj dražbi jamčevina vrati u roku od 5 dana od dana zaključenja 

javne dražbe, a da se ponuditelju čija ponuda bude prihvaćena da rok od 8 dana od dana 

obavijesti o prihvaćanju ponude da uplati razliku između jamčevine i postignute kupoprodajne 

cijene na račun stečajnog dužnika, te da, ukoliko ponuditelj u navedenom roku ne uplati 

ponuđeni iznos, se smatra da je odustao od kupnje i izgubio pravo na povrat jamčevine, sve 

sukladno čl. 229. st. 4. Stečajnog zakona. 

Prodajni oglas s pozivom na dostavu ponuda za predmete dugotrajne imovine će se  

objaviti na internetskim stranicama sudačke mreže. 

9. Donosi se odluka da se stečajna masa dužnika koja se nije prodala na dražbi otpiše, a ukoliko 

je od metala da se proda društvu koje se bavi skupljanjem sekundarnih sirovina. 

10. Daje se suglasnost da se sa Marijom Crnjak sklopi Ugovor o djelu- pregled i izlučivanje 

arhivskog i registraturnog gradiva dužnika, za iznosu od 10.000,00 kn neto. 

 

         Stečajni upravitelj 
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